multiplicar

Tabla de

Haga coincidir los cuadrados de color gris en el lugar donde se cruzan entre si. Por ejemplo: 2x2=4

Si alinea el 2 del area gris superior con el 2 del area gris izquierda, la respuesta se cruzara en 4.

X o(1(2 (3|4 |5|6|7|8|9 (101112
0 o,o0o(fo0ofoO0fO0O}jO]J]O0O]O0]0]0(0(O0Y|O
1 o(1|2 |34 ]|5|6|7]8]|9 (10|11 |12
2 O(2 |4 |6 |8 1011214 |16 |18 (20|22 |24
3 O3 |6 |9 (121518 (21|24 |27 |30]| 33|36
4 O(4 | 8 |12(16|20 (24|28 |32 (36|40 |44 |48
5 O| 5(10(15(20|25|30|35|40 45|50 |55|60
6 O 6 |12]|18 (2430|3642 |48 |54 |60 |66 |72
7 O 7 14121 (2835|4249 |56 |63 (70|77 |84
8 O 8 |16|124 (32|40 (48 |56 |64 | 72| 80|90 |96
9 O 9 |18|27 36|45 |54 (63| 72|81 (90 |100(108
10 ( O {10 20|30|40| 50| 60|70 |80 |90 (100|110|120
11 | 0 |11 (22|33 |44 |55|66 |77 |838]|99 (110121132
12 (| O |12 |24 |36 |48 |60 (72|84 |96 (108|120|132|144
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